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Question 1: Is there a cost estimate , budget or ballpark figure for the project listed? Is there an 

actual start date for the project? 

Answer 1:  

- Start date for the project – September 15 

- Cost estimate/budget ballpark figure:  

o $35,000 - $36,000 

 

Question 2: The drawings show more panels for the back of the sign panels 21- 1/2" x   42 -1/2" 

(Brew Row Back Panel) has two sets, are these needed or just options to choose from? 

Answer 2: Those or two options to choose from. The city would work with the selected 

contractor to see which is best/preferred and one of those two would be chosen.  

 

Question 3: Will the city be providing permits for the signs? 

Answer 3: Not needed. Already approved by the Engineering Department. 

 

Question 4: Do we need street use permits, or will the city accommodate parking for the crew? 

Answer 4: The city can accommodate parking for the crew.  

 

Question 5: Does this work have to be done at certain hours of the day? 

Answer 5: Following our standard Kenmore Municipal Code for noise ordinance will pertain to 

this project: 8.05.025 Public nuisance and disturbance noises – section F. 

 

https://www.codepublishing.com/WA/Kenmore/html/Kenmore08/Kenmore0805.html


Question 6: Do we need to include tax in our estimate?  

Answer 6: Yes 

 

Question 7: Is this the prevailing wage? 

Answer 7: Yes 

 

Question 8: Icon Toppers:  Can some of the areas shown as “open” like the airplane windows, 

pontoon struts and wires  or the bicycle wheels as examples be kept as solid and filled with 

white paint for increased structural integrity?   

Answer 8: Possibly. We would like to keep with the original design and look as much as 

possible, but would be open to discussing this with the designer and the selected contractor. 

 

Question 9: Directional Panels: in addition to the round panel bracket collars could these 

attachments also have small bolt thru plates attached on both sides of the directional panels for 

increased stability and rigidity?  Plates would be painted to match the directional panels.  

Answer 9: This would be fine as long as it doesn’t not take away from the look and feel of the 

panels in the design, and that it’s not adding too much extra weight or bulk. 

 

 


